



European Union

Publication of Supplement to the Official Journal of the European Union

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luxembourg Fax: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Info & on-line forms: <http://simap.europa.eu>

**Notice for additional information,
information on incomplete
procedure or corrigendum**

Section I: Contracting authority/entity

I.1) Name, addresses and contact point(s):

Official name: [European Maritime Safety Agency](#)

National ID: *(if known)*

Postal address: [No.4 Praça Europa](#)

Town: [Lisbon](#)

Postal code: [1249-206](#)

Country: [Portugal \(PT\)](#)

Contact point(s): [Leendert Bal](#)

Telephone:

For the attention of: [Markku Mylly](#)

E-mail: OPEN242015@emsa.europa.eu

Fax: [+351 211209219](#)

Internet address(es): *(if applicable)*

General address of the contracting authority/entity: *(URL)* <http://www.emsa.europa.eu/>

Address of the buyer profile: *(URL)*

Electronic access to information: *(URL)*

Electronic submission of tenders and requests to participate: *(URL)*

I.2) Type of purchasing body:

Contracting authority

Contracting entity

Section II: Object of the contract

II.1.1) Title attributed to the contract:

Provision of ICT services for the design, development, upgrade, helpdesk and corrective maintenance to the Central Hazmat Database application (CHD) and the MARine Chemical Information sheets application (MAR-CIS 2)

II.1.2) Short description of the contract or purchase(s): *(as stated in the original notice)*

The objective is to establish a two year service contract with regard to the provision of ICT services for the: the provision of ICT services for the design, development, upgrade, helpdesk and corrective maintenance to the Central Hazmat Database application (CHD) and the MARine Chemical Information sheets application (MAR-CIS 2)

II.1.3) Common procurement vocabulary (CPV)

	Main vocabulary	Supplementary vocabulary <i>(if applicable)</i>
Main object	48900000	
Additional object(s)	48600000	
	48100000	

Section IV: Procedure

IV.1) Type of procedure *(as stated in the original notice)*

- Open
- Restricted
- Accelerated restricted
- Negotiated
- Accelerated negotiated
- Competitive dialogue
- Negotiated with a call for competition
- Negotiated without a call for competition
- Negotiated with publication of a contract notice
- Negotiated without publication of a contract notice
- Award of a contract without prior publication of a contract notice in the Official Journal of the European Union

IV.2) Administrative information

IV.2.1) File reference number: *(as stated in the original notice)*

[EMSA/OP/24/2015](#)

IV.2.2) Notice reference for electronically submitted notices:

Original notice sent via

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_EMISA](#)

Notice reference: [2015-106993](#) year and document number

IV.2.3) Notice to which this publication refers:

Notice number in the OJEU: [2015/S 159-291565](#) of: [19/08/2015](#) (dd/mm/yyyy)

IV.2.4) Date of dispatch of the original notice:

[07/08/2015](#) (dd/mm/yyyy)

Section VI: Complementary information

VI.1) This notice involves:

- Incomplete procedure
- Correction
- Additional information

VI.2) Information on incomplete awarding procedure:

- The awarding procedure has been discontinued
- The awarding procedure has been declared unsuccessful
- The contract has not been awarded
- The contract may be the object of a re-publication

VI.3) Information to be corrected or added:

VI.3.1)

- Modification of original information submitted by the contracting authority
- Publication on TED not compliant with original information provided by the contracting authority
- Both

VI.3.2)

- In the original notice
- In the corresponding tender documents
(for further information please refer to the relevant corresponding tender documents)
- In both
(for further information please refer to the relevant corresponding tender documents)

VI.3.3) Text to be corrected in the original notice

Place of text to be modified: Instead of: Read:

VI.3.4) Dates to be corrected in the original notice

Place of dates to be modified:	Instead of:	Read:
IV.3.4) Time limit for receipt of tenders or requests to participate:	02/10/2015 Time: 18:00 <i>(dd/mm/yyyy)</i>	14/10/2015 Time: 18:00 <i>(dd/mm/yyyy)</i>

Place of dates to be modified:	Instead of:	Read:
IV.3.8) Conditions for opening of tenders:	12/10/2015 Time: 10:00 <i>(dd/mm/yyyy)</i>	21/10/2015 Time: 10:00 <i>(dd/mm/yyyy)</i>

VI.3.5) Addresses and contact points to be corrected

VI.3.6) Text to be added in the original notice

Place of text to be added: Text to be added:

VI.4) Other additional information:

VI.5) Date of dispatch of this notice:

04/09/2015 *(dd/mm/yyyy)* - ID:2015-118514